

ČANGRIZAONICA, 22.05.2019.

**PITANJE:** Pitanje bih postavio za Lika ceste (zbog prometnih znakova) i Grad Gospić (zbog javne rasvjete). Na istočnoj strani (od Ličkog Osika prema Budaku) na ulazu u selo Budak nema nikakvog znaka upozorenja za vozače za spajanje sa sporednom cestom (osim prometnog znaka životinje na cesti), ulaz na sporednu cestu je noću nepregledan i nije osvjetljen javnom rasvjetom, a električni stupovi podalje od ulaza obasjavaju glavnu cestu, ali sam električni stup na ulazu u sporednu cestu nema rasvjetu. Nasuprot tome, ulaz na sporednu cestu sa zapadne strane kod Budačkog mosta je odlično osvjetljen javnom rasvjetom i postoje znakovi upozorenja za spajanje sa sporednom cestom i s jedne i druge strane glavne ceste. Treba li se dogoditi kakva teška nesreća da se nešto pokrene, jer su se nesreće na toj dionici ceste s istočne strane Budaka već događale, ali prometni znak opasnosti "spajanje sa sporednom cestom" se nikad nije postavio.

**ODGOVOR:**

**GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ**

Poštovani g. Bistrović želim vas obavijestiti da je lampa na rasvjetnom stupu na ulazu u sporednu cestu u međuvremenu postavljena , a kada je riječ o raskrižju na državnoj cesti te potrebi postavljanje prometnog znaka koji označava spajanje s sporednom cestom, želim naglasiti da smo svjesni ovog problema i da smo o tome već pisali Hrvatskim cestama, jer radi se o cesti u njihovoj nadležnosti. Pretpostavljam da u ovo vrijeme djelatnici Hrvatskih cesta imaju poprilično posla na terenu, no uvjeren sam da će ovaj problem biti uskoro riješen.

**PITANJE:** Javljam se zbog problema velike potrošnje vode u zgradi u kojoj stanujem. Zanima me može li se zbog prekomjerne potrošnje vode ugraditi vlastito brojilo za vodu s obzirom da je u zgradi zajedničko brojilo za vodu?

**ODGOVOR:** GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ

Poštovana slušateljice, upućujemo vas da se u svezi dobivanja odgovora i rješavanja ovog pitanja obratite upravitelju svoje zgrade.

**PITANJE:** Kad će se čistiti groblje u Vrebcu?

**ODGOVOR:** GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ

Održavanje svih groblja na području Grada Gospića obavlja trgovačko društvo Komunalac. Obzirom da se u ovo proljetno vrijeme radovi održavanja intenziviraju i da ih Komunalac obavlja prema planiranom rasporedu, vjerujemo da bi uskoro na red trebalo doći i groblje u Vrebcu.